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CAMARA MUNICIPAL
DE CENERAL §AMPAIO

A VOZ §AMPAIEN§H

Ata Eletrônica da 14ê Sessão Ordinária, 2ê Sessão Legislativa da 3e Legislatura l2025l2028l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentiÍicação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: 12/05/2026
Encerrame nto: 12 I OS I 2026 - 19:3 ths.

L8:35hs;

Mesa Diretora: Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT;
1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 13q Sessão Ordinária da 2a Sessão

Legislativa, realizada dia 05 de maio de 2026 Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 1212026, de autoria do Poder Executivo, dispõe
sobre a abertura de Crédito Adicional Especial ao orçamento vigente, destinado à implantação
de melhorias sanitárias domiciliares no Município de General Sampaio, e dá outras
providências. lndicações nes 025 e 02612026, de autoria, respectivamente, dos Vereadores Ana
Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula) e Felipe Vieira de Castro.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino (Professora Paula)/PT;

Antônio Airton Lima BezerralPT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB;

Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa (Zé Abílio)/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito) Vereadores presentes

na sessão. Ausente por motivo de força maior: Diernis Samara Peixoto Gama/PT.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Reginaldo Alves/PT, assuntos abordados:
(Ênfase a chegada de um novo ônibus escolar destinado à comunidade do Pinda, adquirido por
meio da Secretaria de Educação; Destaque para as melhorias nas estradas vicinais,
especialmente o piçarramento ligando a comunidade Pedra Preta e outras localidades;
Agradecimentos ao secretário de infraestrutura, Zé Cordeiro, pelo empenho nos serviços
realizados no município, especialmente na comunidade de Olho D'Água; tnformações sobre
futura reforma do posto de saúde daquela comunidade e melhorias na quadra do Zé Wilson
para realização de casamento comunitário). Vereador José Belarmino lZé AbíliolPSB), assuntos
abordados: (Registro de pesar pelo falecimento do jovem Bruno Soares, filho de Zé Filho,

solidarizando-se com os familiares; Solicitação à gestão mun.icipal, para construção de um
quebra-molas próximo à residência de uma moradora localizada após a passagem molhada do
João da Mica; Parabenização à gestão municipal pelo piçarramento que beneficiará as

comunidades do Saquinho e Pedra Preta). Vereador Felipe VieiralP5B, assuntos abordados: {

Registro de votos de pesar pelo falecimento de Bruno Soares; Parabenização aos profissionais
da enfermagem pelo Dia lnternacional da Enfermagem, celebrado em t2 de maio; Registro de
felicitações ao vereador lago Ramos e à sua esposa Lorena, pela a passagem do aniversário
natalício, bem como homenagem a todas as mães do município pelo Dia das Mães). Vereador
lago Ramos/PT, asuntos abordados: {Agradecimentos a todos pelas felicitações recebidas por
ocasião de seu aniversário; Referências a visitas realizadas nas comunidades do município,
destacando a importância da presença do vereador junto à população no atendimento às

demandas populares).
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Matérias da Ordem do Dia: 1 - Em única discussão e votação, lndicação ns 02512026, indica
ao Senhor Prefeito Municipal, a proceder com a aquisição de aparelhos celulares e/ou tablets
para os Agentes Comunitários de Saúde - ACS, neste município. Autora: Vereadora Ana Antônia
Arruda Belarmino (Professora Paula); Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovada. 2 - Em única discussão e votação, lndicação ns 02612026, indica ao Senhor Prefeito
Municipal, a proceder com a roçagem do mato na rua sem denominação, bairro São José, sede
do Município, onde se localiza a residência do Senhor Osório. Autor: Vereador Felipe Vieira de
Castro; Tipo: Eletrônico; Sim: 7; Não:0; Abstenções: 0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase das explicações pessoais: Vereadora Ana Antônia Arruda
Belarmino (Professora Paula)/PT, assuntos abordados: (Parabenização aos profissionais da
enfermagem pelo seu dia; Destaque pela a conquista de mais um ônibus escolar para o
município e agradecimentos aos vereadores pela a aprovação de sua indicação). Vereador
Gerardo Menezes/PT, assuntos abordados: (Homenagens às mães pelo Dia das Mães e
parabenização aos profissionais da enfermagem pela a passagem do seu dia; Parabenização
também ao vereador lago Ramos pelo seu aniversário natalício e registro de felicitações ao
servidor Francisco do Leonero; Solicitação para que seja feita uma ampla divulgação dos
programas "Desenrola Brasil" e "Desenrola Rural", sugerindo parceria entre Sala do
Empreendedor e Secretaria de Agricultura; lnformações sobre a implantação de 100 cisternas
de primeíra água para famílias da zona rural e destacou investimentos na educação e

infraestrutura do município, incluindo reforma de escolas, entrega de ônibus escolar e

melhorias em espaços públicos). Vereador Felipe Vieira/PSB, assuntos abordados: (Convite à
população para recepção ao presidente da Assembleia Legislativa do Ceará, deputado Romeu
Aldigueri, em visita ao município; Destaque da importância da relação política institucional para

obtenção de benefícios ao município). Vereador Airton Bezerra/PT, assuntos abordados:
(Parabenização à gestão municipal pela a aquisição do ônibus escolar destinado a comunidade
do Pinda e homenagem aos profissionais da enfermagem e as mães do município pela a

passagem do seu dia).

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio - CE.

Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT

Ls Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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